

ЗНАМЯ

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

1987

Четверг, 2 июля

№ 127 (8217)

Цена 3 коп.

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

На сессии Верховного Совета СССР

МОСКВА. (ТАСС). 30 июня сессия Верховного Совета СССР закончила работу. Накануне на отдельных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей завершились прения по вопросу о перестройке управления народным хозяйством на современном этапе экономического развития страны.

Депутаты приняли Закон СССР о государственном предприятии (объединении), который вводится с 1 января 1988 года, и другие акты.

Затем с докладом о проекте Закона СССР о всенародном обсуждении важных вопросов государственной жизни выступил член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. А. Громыко.

Закрепление в четких рамках закона порядка всенародного обсуждения важных вопросов, подчеркнул докладчик, создаст прочные правовые гарантии для участия граждан в подготовке государственных решений, при этом исключается возможность любых, будь то прямых или косвенных, ограничений прав граждан.

В проекте Закона говорится, что обсуждение важнейших документов обязаны организовать и обеспечить в первую очередь Советы народных депутатов. Необходимые условия для этого должны создавать и другие государственные органы, руководители предприятий, учреждений совместно с общественными организациями.

Решение о всенародном обсуждении выносится Верховным Советом СССР либо его Президиумом по их инициативе или по предложению союзной республики. Свое мнение о его прове-

дении могут высказывать постоянные комиссии Совета Союза и Совета Национальностей, правительство СССР, общесоюзные органы общественных организаций, депутаты. Очень важно, отмечается в докладе, не превратить всенародное обсуждение законопроектов в формальную процедуру, необходимо, чтобы с выносимыми на обсуждение проектами ознакомились все граждане.

Предусматривается поэтому их опубликование в центральных и республиканских газетах, в местной печати. Средства массовой информации обязаны разъяснять положения проектов законов, регулярно публиковать предложения и замечания граждан, сообщать населению о ходе их рассмотрения. Работа над предложениями и замечаниями трудящихся будет проводиться государственными и общественными органами на всех уровнях, в первую очередь Советами народных депутатов.

Рассматриваемый закон требует, в частности, выносить на обсуждение населения планы комплексного экономического и социального развития, бюджет, вопросы работы предприятий, учреждений и организаций, связанных с обслуживанием населения.

Разработанный механизм позволит максимально учесть общественное мнение, сделать его определяющим при подготовке законов, других важных государственных решений.

После прений депутаты приняли Закон СССР о всенародном обсуждении важных вопросов государственной жизни.

С докладом о проекте Закона СССР о порядке обжалования в суд неправомερных действий

должностных лиц, ущемляющих права граждан, выступил секретарь ЦК КПСС Г. П. Разумовский.

Всемерная защита прав человека, отметил докладчик, важное звено в цепи подлинных ценностей социалистического строя, одно из главных политических, моральных и правовых требований нашего общества. Однако до сих пор в практике допускаются серьезные отступления от правовых норм, в том числе при решении вопросов, затрагивающих жизненные интересы трудящихся. Не преодолены еще проявления бюрократизма и волокиты, бездушного, казенного отношения к людям, к удовлетворению их законных требований.

Докладчик охарактеризовал основные положения проекта нового законодательного акта, представленного на рассмотрение сессии, в частности, при определении порядка обращения гражданина в суд с жалобой на неправомερные действия должностного лица.

Указывается, в проекте Закона, могут быть обжалованы действия, осуществленные должностными лицами как от своего имени, так и от имени представляемых ими органов. Это предоставляет право гражданам обращаться в суд по широкому кругу вопросов.

Установлен короткий срок, в течение которого суд должен рассмотреть жалобу, — десять дней. При этом обеспечивается принцип гласности судопроизводства.

Суды призваны в каждом конкретном случае не только добиваться истины, определять законность требований гражданина, но всей справедливости оценивать

факты неправомерного поведения должностных лиц, но и устанавливать причины нарушений, воздействовать в конечном счете на улучшение всей работы с жалобами и заявлениями трудящихся.

Проект Закона расширяет правовую базу для дальнейшего укрепления законности и правопорядка, усиления гарантий прав граждан.

Обсудив проект, депутаты приняли Закон СССР о порядке обжалования в суд неправомερных действий должностных лиц, ущемляющих права граждан, и постановление Верховного Совета СССР о введении его в действие с 1 января 1988 года.

На вопросы ряда депутатов, касающиеся развития индивидуальной и кооперативной трудовой деятельности, обеспечения населения продовольствием, промышленности — сельскохозяйственным сырьем, ответили руководители соответствующих центральных ведомств.

Депутатам было сообщено, что в адрес сессии поступили тысячи писем и телеграмм граждан, в них содержатся деловые предложения и пожелания по обсуждаемым на сессии вопросам.

Многие из них приняты во внимание при подготовке документов сессии. На имя сессии поступили также просьбы личного характера и жалобы, которые рассматриваются в установленном законом порядке.

По докладу секретаря Президиума Верховного Совета СССР Т. Н. Ментешавили депутаты утвердили Указы Президиума Верховного Совета СССР и приняли соответствующие законы и постановления.

Выбросов стало меньше

В Иркутске состоялся семинар, в котором принимали участие ведущие специалисты электростанций области. Основные цели его — поиски путей повышения эффективности работы золоулавливающих установок на ТЭЦ, контроль за выбросами в атмосферу и эксплуатация пылегазоулавливающих установок.

Немалые средства выделены на природоохранное оборудование. Только в прошлом году было израсходовано 4,5 млн. рублей, а в нынешнем будет израсходовано 5,5 млн. рублей.

В докладе «Основные направления модернизации золоуловителей на ТЭЦ» ст. инженер РЭУ «Иркутскэнерго» Е. Г. Александров сообщил, что в этом направлении наметено сделать на ТЭЦ-1.

Была отмечена удовлетворительная работа золоулавливающих установок ТЭЦ-10 за счет внедрения разработок группы наладки под руководством главного инженера станции В. В. Полякова.

Начальник цеха наладки ТЭЦ-10 В. В. Воронков рассказал о комплексе внедренных мероприятий по повышению эффективности мокрых золоуловителей станции. В частности, о новой конструкции форсунок на одном из котлов, что позволило работать природоохранному оборудованию выше проектных возможностей.

А. КОСАРЕВ,
ншт. корр.

По лицевым счетам

На ТЭЦ-1 немало первичных трудовых коллективов, которые в соревновании в честь 70-летия Октября претендуют на право стать лидерами.

По итогам одного из этапов соревнования лучшей была названа бригада электроцеха, руководимая А. Шербининым. Профессиональное мастерство, хорошая организация и дисциплина труда помогли коллективу выполнять задание на 130 процентов. Призовые места удерживают бригады цеха тепловой автоматики и измерений, возглавляемые Г. Гершигелем и Н. Шипулей. Полнятся лицевые счета экономии в первичных трудовых коллективах.

Радуют успехи смены № 3 КТУ-2, которой руководит Н. Бондаренко, смен КТУ-1, руководимые В. Голубем и А. Кузнецовым.

В. ПОКРОВСКИЙ

ВСХОДЫ ХОЛОДНОЙ ЗЕМЛИ

«Не припомню такого дождливого июня!» — сказал ветеран труда, диспетчер объединения «Тепличный комбинат» А. П. Долгих.

Из разговора со специалистами я узнал, на сколько градусов холодной обычного в этом году почва на полях, каковы всходы корнеплодов, злаков, картофеля.

В основном всходы получились дружными. Однако сорняки пошли в рост еще дружнее да гуще. А потому главная проблема дня — прополка. Прополото 15 гектаров. Напомним: только под морковь отведено 150 га.

Если прополка будет выполняться такими темпами, то на многих полях верх возьмут сорняки, и тогда уж от них не отбиться без тотальной мобилизации шефствующих коллективов.

Значительно лучше обстоят дела с междурядной обработкой полей. Директор Одинского предприятия А. П. Байров рас-

сказал, что люди мобилизовались, что одиночки закончили междурядную противосорняковую обработку картофельных полей — всего 450 га. Закончена и культивация морковных полей.

В числе забот — вспашка паров: под них, впервые за всю историю «Тепличного», отведено 646 гектаров. Умелое использование парового пахотного клина позволит повысить урожайность полей, вычеркнуть из списка агротехнических работ опиливание растений гербицидами. Но пока подъем паров ведется медленно. В течение сезона надлежит выполнить три вспашки (после каждой из них сорняк, поднявший голову, окажется снова под землей). Между тем, еще не закончена первая вспашка...

При подъеме паров на каждом гектаре должно быть внесено от 40 до 50 тонн органических удобрений. Эта работа тоже выполняется не в срок и медленно.

И. БРЮХАНОВ,



Коллектив коммунистического отношения к труду цеха КИПиА в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» в течение многих лет в числе лидеров соревнования. Почти каждый рабочий ударник коммунистического труда, лучший по профессии, отличник качества.

НА СНИМКЕ: передовик цеха, слесарь В. В. Савкин.

Фото И. АМОСОВА.

ДЕНЬ СЕКРЕТАРЯ

На Дне секретаря, куда приглашались и хозяйственные руководители Центрального района, были рассмотрены итоги предвыборной кампании и ход выборов в местные Советы народных депутатов. С информацией выступила заведующая отделом пропаганды и агитации райкома партии С. П. Исаяченко.

Отмечались главным образом

недоработки в деятельности агитколлективов; многие агитпункты не стали в ходе кампании центрами массово-политической работы. В ряде случаев агитаторы «позабыли» о своей цели — бывать у избирателей, порой даже приглашения не разнесли вовремя, формально подходили к составлению списков агитколлективы ВНИПнефти, ТЭЦ-9, ДОКа и др.

Первый секретарь райкома партии И. Х. Канерик, продолжая тему, отметил, что бюро РК КПСС на своем очередном заседании рассматривало итоги выборов, предвыборной кампании и наказало по партийной линии ряд товарищей за формализм, самонадеянность от работы в избирательных комиссиях, за слабое руководство агитколлективами.

Собравшиеся были информированы также о ходе выпол-

нения обязательств промышленностью района, о предстоящей сенокосной поре и помощи колхозам и совхозам в заготовке кормов.

Один из вопросов повестки Дня секретаря — о фактах игнорирования критических материалов, опубликованных в городской газете, органе горкома партии и горсовета народных депутатов. Бюро райкома КПСС приняло постановление, «молчаливники», зажимщики критики наказаны.

Советы и жизнь

На июньском (1987 года) Пленуме ЦК КПСС отмечалось, что мы не справимся с задачами перестройки, если не будем твердо и последовательно вести линию на демократизацию всех сторон жизни общества.

НАШИ ЛЮДИ не хотят мириться с тем, чтобы помимо них решались вопросы, затрагивающие их интересы. Нам необходимо не только сохранять и поддерживать, но и всемерно углублять и развивать обстановку гласности, критики и самокритики, открытости, которая позволяет каждому человеку проявлять свою гражданскую позицию, принимать активное участие в обсуждении и решении жизненно важных проблем коллектива, села, поселка, города, всего нашего общества.

тщательную сверку избирателей со списками. Наиболее слабым звеном явилась работа агитаторов. Они свои функции свели в основном к переписи избирателей, да и то с браком, а действительно агитационной и разъяснительной работы было крайне мало.

РАЗГОВОРЫ о повышении уровня агитационной работы остаются пока разговорами. Задумки о постоянно действующих агитпунктах и агитквартирах тоже не воплощаются в жизнь. И ничего удивительного не было, когда

ОТВЕТ НА ДОВЕРИЕ

Примером возросшей активности людей может быть прошедшая предвыборная кампания. Только в адрес кандидатов в депутаты городского Совета на встречах было высказано более двухсот предложений, критических и в основном справедливых замечаний. Анализ этих замечаний говорит о том, что наибольшее число нареканий вызывает работа жилищно-коммунальных подразделений (ЖКУ, ЖЭКов, жилтреста).

Плохо поставлена ЖЭКами профилактическая работа. Длительное время не являются работники ЖЭКов на выполнение заявок. В запущенном состоянии подвальные помещения, в том числе предназначенные для системы гражданской обороны.

Не проявляют руководители ЖЭКов инициативы, не привлекают жильцов к ремонту подъездов, к посадке деревьев и кустарников к оборудованию детских и спортивных площадок. Вот в такой обстановке и распространяется эпидемия индифферентности: жильцы требуют «навести порядок» в их дворе, урезонить подростков, наказать детей, пишущих в подъезде. Такие, с позволения сказать, «предложения» тоже высказывались избирателями на встречах.

Бездействуют домовые комитеты, старшие по подъездам, другие общественные формирования населения не потому, что не желают люди в них работать, а в основном потому, что ими никто не руководит.

Мы ищем ответы на вопросы: почему растет пьянство, преступность среди подростков, индифферентность, долги за квартплату и электроэнергию...

И можно в числе первых причин назвать крайне низкий уровень работы с населением по месту жительства. Слов много, суесть, видимости работы с населением, а ее самой, настойчивой, разнообразной, целенаправленной — нет. И этот вывод опять же вынуждает сделать прошедшая предвыборная кампания и результаты голосования.

ЕСЛИ в 1985 году в Ангарске в голосовании приняло участие 99,93 процента, в этом году во все Советы города — 99,57 процента избирателей, а за кандидатов отдано 99,51 процента голосов.

Хуже, чем в предыдущие выборы, прошла предвыборная кампания и голосование по Савватеевскому сельсовету (98,38 процента избирателей приняли участие в голосовании), по Китойскому поссовету, по обоим районам города.

Небрежно, порой неточно были составлены агитаторами списки избирателей, «пропустили» при переписи не отдельные квартиры, а целые подъезды и даже дома. Многие председатели участковых комиссий и заведующие агитпунктами не организовали

за 2—3 дня до выборов на встречах с работниками горкома и горисполкома люди спрашивали: а за кого мы будем голосовать, почему не видно биографических справок, почему не приходили агитаторы?

Да, люди стали более требовательно относиться к выдвижению кандидатов. На собраниях рассматривали не одну, а несколько кандидатур, не была выдвинута повторно значительная часть прежних депутатов (новых депутатов в нынешнем созыве 65,3 процента). И такой коллективный, принципиальный отбор в депутаты надо только приветствовать.

Но чем объяснить такие факты: по Центральному району не пришли голосовать 296 человек, по Юго-Западному — 255 человек? Отказы голосовать — из-за лужи во дворе, бродячих собак, шума от магазина на первом этаже и подъезжающих к нему машин, плохой сантехники, грубости работников ЖЭКов...

Конечно, указанные выше причины отказа голосовать тоже не будут оставлены без внимания. Исполкомы внимательно разберутся и в них, и в наказах депутатам, но эти причины — еще одно подтверждение, какой низкий уровень сознательности, какая политическая незрелость отдельных людей, обо всем рассуждающих через призму сугубо личных интересов.

У НАС в городе немало проблем и трудностей, хотя, безусловно, многое делается по их преодолению. У нас на достаточно высоком уровне поставлено строительство жилья и объектов социального быта, культурно-массовая работа и бытовое обслуживание, учебно-воспитательный процесс в школах и СПТУ, уровень медицинского обслуживания, торговли и общественного питания, работа транспорта и связи и т.д. Горисполком самокритично оценивает свою работу и фактическое состояние дел в городе. Оценки же дают вышестоящие партийные и советские органы, сами жители, которые в период предвыборной кампании и в бюллетенях высказали немало добрых слов в адрес местных Советов, работы депутатских комиссий.

В интересное, насыщенное водоворотом дел время начинается работа местных Советов нового созыва.

933 депутата от ангарчан приступили к исполнению своих полномочий. Главным ответом на доверие людей будет активная наша работа в трудовых коллективах, и по месту жительства, чуткость и внимательность к людям, настойчивость в преодолении трудностей, принципиальная позиция в большом и малом. Депутатское звание не из легких, но оно и доверено самым достойным.

А. НИКИФОРОВ, секретарь горисполкома.

ДЕПУТАТЫ ИРКУТСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ XX СОЗЫВА, ИЗБРАННЫЕ 21 июня 1987 г.

- г. АНГАРСК**
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 74
 Немчинова Вера Георгиевна, бригадир Иркутского опытного завода «Эталон».
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 75
 Понамарев Юрий Николаевич, оператор рубительной машины производственного лесозаготовительного объединения «Китойлес».
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 76
 Ушакова Надежда Дмитриевна, токарь Ангарского авторемонтного завода.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 77
 Кострюков Виктор Васильевич, главный инженер Ангарского завода по ремонту радиотелеаппаратуры.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 78
 Максимова Лариса Владимировна, оператор Ангарского городского узла связи.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 79
 Марова Татьяна Константиновна, машинист Иркутской ТЭЦ-9.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 80
 Боровский Виктор Митрофанович, управляющий районным энергетическим управлением «Иркутскэнерго».
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 81
 Ширшов Александр Иванович, электромонтажник производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 82
 Щербакова Елена Георгиевна, швея Ангарской швейной фабрики.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 83
 Блудов Борис Александрович, генеральный директор производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 84
 Загвоздина Тамара Алексеевна, контролер Ангарского опытного

- завода средств автоматизации.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 85
 Авдеев Юрий Иванович, начальник Ангарского управления строительства.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 86
 Медведева Тамара Васильевна, заведующая отделом торговли и бытового обслуживания Иркутского обкома КПСС.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 87
 Бахмат Александр Дмитриевич, председатель Иркутского областного комитета народного контроля.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 88
 Казарская Любовь Петровна, водитель трамвая Ангарского трамвайного управления.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 89
 Штука Валентина Анатольевна, врач Ангарской городской больницы № 1.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 90
 Здериглазова Людмила Ильинична, старший аппаратчик завода полимера припадочно-органического объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 91
 Хмель Валентина Петровна, бригадир комплексной бригады строительного-монтажного управления № 5 Ангарского управления строительства.
ЮГО-ЗАПАДНЫЙ РАЙОН
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 92
 Кочкин Александр Юрьевич, слесарь-монтажник Ангарского монтажного управления треста Сибмонтажавтоматика.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 93
 Войтик Татьяна Владимировна, печатник трафаретной печати Ангарского электромеханического завода.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 94
 Потапов Владимир Иванович, второй секретарь Иркутского обкома КПСС.

- ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 95**
 Тюрина Валентина Николаевна, электромонтер цеха связи Иркутской ТЭЦ-10.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 96
 Коробейников Сергей Владимирович, фрезеровщик производственно-ремонтного предприятия «Иркутскэнерго».
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 97
 Лиханова Надежда Дмитриевна, пекарь-мастер Ангарского хлебокомбината.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 98
 Молева Галина Григорьевна, бригадир овощеводства Ангарского межхозяйственного объединения «Тепличный комбинат».
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 99
 Мамонова Ольга Ивановна, продавец магазина № 27 отдела рабочего снабжения Ангарского управления строительства.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 100
 Воскресенская Лидия Игоревна, птичница Ангарской птицефабрики.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 101
 Манькова Марина Александровна, парикмахер Ангарского горбыткомбината.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 102
 Буб Анатолий Адамович, председатель Ангарского горисполкома.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 103
 Худошин Виктор Константинович, первый секретарь Ангарского горкома КПСС.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 104
 Турובה Ольга Владиславовна, лаборант завода.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 105
 Бутаков Геннадий Михайлович, редактор газеты «Восточно-Сибирская правда».
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 106
 Аксаментова Виктория Артемовна, учитель средней школы № 30.

ДЕПУТАТЫ ОДИНСКОГО СЕЛЬСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ XX СОЗЫВА, ИЗБРАННЫЕ 21 июня 1987 г.

- ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1**
 Байров Андрей Протасович, директор Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 2
 Халтанов Василий Николаевич, заведующий машинным двором Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 3
 Байрова Альбина Ивановна, главный зоотехник Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 4
 Лебедева Галина Георгиевна, доярка Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 5
 Николаева Галина Лаврентьевна, бухгалтер Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 6
 Ильин Александр Васильевич, тракторист Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 7
 Ефимова Любовь Григорьевна, преподаватель математики школы № 16.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 8
 Болотова Ирина Федоровна, библиотечарь Одинского сельского Совета.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 9
 Улаханова Мария Андреевна,

- комендант Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 10
 Байрова Жанна Георгиевна, техничка Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 11
 Ефимова Людмила Иннокентьевна, повар столовой № 11.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 12
 Суворов Николай Максимович, токарь Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 13
 Харитонов Виктор Степанович, преподаватель физкультуры школы № 16.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 14
 Халтанова Любовь Николаевна, бригадир-овощевод Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 15
 Хархенов Юрий Михеевич, машинист котельной Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 16
 Шарипова Александра Степановна, главный бухгалтер Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 17
 Хетхенова Анастасия Кузьминична, зав. магазином № 57 Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 18
 Ильина Людмила Савельевна,

- техничка.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 19
 Макушкина Юлия Матвеевна, зав. детским учреждением № 16 Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 20
 Занданов Иван Петрович, председатель исполкома Одинского сельского Совета.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 21
 Обогоров Алексей Павлович, плотник Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 22
 Улаханов Николай Максимович, главный инженер Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 23
 Задава Елена Степановна, бригадир Чебогорской бригады Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 24
 Кульгавый Михаил Иванович, лесничий Одинского производственного предприятия.
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 25
 Павлюченко Анатолий Валентинович, столяр Одинского производственного предприятия.
СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ В САВВАТЕЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.

По коллективному письму в журнал «Человек и закон» состоялось в свое время заседание городского комитета народного контроля. Его материалы были опубликованы в корреспонденции «Бесхозяйственность» [стр. «Народный контроль», № 181], где шла речь о фактах вопиющих недостатков в работе СМНУ треста Союзмашмонтаж. Сегодня мы публикуем ответ на эту публикацию.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

Статья «Бесхозяйственность» внимательно изучена, критика в адрес управления признана правильной. В целях устранения отмеченных недостатков и исключения подобных фактов в дальнейшем проводится следующая работа. Планы по объемам и объектам доводятся до всех участков. Составлен график проведения контрольных обмеров на объектах с обязательным привлечением «заказчика». Списание материалов на выполненные работы производится в соответствии с лимит-

ными картами. Контрольно-выборочные ревизии проводятся согласно установленному плану. В штатное расписание управления введена должность диспетчера. Путевые листы оформляются в соответствии с инструкцией «О порядке расчетов за перевозки грузов автомобильным транспортом» с обязательным приложением ТТН. Комиссией управления проводятся проверки показаний спидометров и остатков ГСМ в автомашинах. Проверки оформляются актами.

Оказание автоуслуг населению производится на основании преискуранта № 13-03-01 от 01.11.86 г. (единый тариф на транспортно-экспедиционные услуги). Осуществляется контроль за оказанием автоуслуг населению. Материалы по недоплате за автоуслуги передаются в суд.

В управлении принимаются меры к устранению недостатков и нарушений инструкций о служебных командировках. В командировочных удостоверениях конкретизируются пункты назначения. Более тщательно проверяются авансовые отчеты, оплата расходов на проезд и проживание. Незаконно полученные деньги на командировочные расходы возвращены в кассу управления. Незаконно полученная премия возвращена.

А. ПУЧКОВ, начальник управления.



ТАЧАНКА И КАРЕТА

Исаак Самуилович Рубанов — электрик Ангарского электромеханического завода, ветеран труда. Он создает модели машин, парусных судов в миниатюре, но в точности до винтика повторяя оригиналы. Его работы выставлялись в городском музее, в Иркутске, в Москве. Он награжден грамотами и дипломами. Ангарчане, вероятно, могли видеть на выставке его работы: парусный фрегат, карету, запряженную шестеркой лошадей, волов, везущих крестьянскую телегу, ослика с арбой, тачанку и другие подделки.



лева, — говорит Исаак Самуилович, — и это удалось. Сейчас работа подходит к концу...

Кроме автомобиля Яковлева, у него на рабочем столе уже готовая модель знаменитого «ЗИС-5», который вскоре займет место в музее «Автотранс». Здесь же две вырезанные из дерева фигурки, лошади и ослика, которые предназначены для задуманной им новой композиции.

А. ХАМЗИН.

На снимке: И. Рубанов и его работы.



С любовью к делу



МИР УВЛЕЧЕНИЙ

ИСТОРИЯ В БРОНЗЕ

Николай Георгиевич Огородник — квалифицированный специалист, почти 20 лет работает аппаратчиком на заводе полимеров в цехе 127. Много лет он коллекционирует виды памятников, изображающих выдающихся преобразователей России, полководцев, военачальников гражданской и Великой Отечественной войн. Но обязательно на лошадях...

Памятники эти, — рассказывает Николай Георгиевич, — установлены во многих городах нашей Родины, олицетворяют гордость и славу Отечества, имеют не только эмоциональное, но и познавательное значение. Пример тому памятник Юрию Долгорукому — основателю Москвы. Или вот Петр Первый на вздыбленном коне; под скульптурой на постаменте с двух сторон высечены слова на латинском и русском языках: «Петру Первому — Екатерина Вторая». Памятник воздвигнут в Ленинграде на площади Декабристов, другой — у Михайловского замка. В каждом воплощено главное, что было свойственно Петру: энергия, решительность, благородство и гордость.

Богдан Хмельницкий, освободитель Украины от польской шляхты, по праву занимает место в ряду крупнейших военных деятелей и полководцев прошлого. Памятник ему открыт в 1888 году в Киеве, перед Софийским собором. Левой рукой Богдан осадил разгоряченного коня. В правой — булава, которой он указывает на северо-восток — к Москве.

Одним из сподвижников в крестьянской войне под руководством Емельяна Пугачева был

легендарный герой за освобождение народов Башкирии Салават Юлаев. Памятник ему воздвигнут в Уфе.

Немеркнувшей славой и подвигами прославили Родину выдающиеся полководцы гражданской и Великой Отечественной войн: М. В. Фрунзе, К. Е. Ворошилов, С. М. Буденный, Г. И. Котовский и многие другие. Именами их названы города, заводы, колхозы, военные учебные заведения, улицы. В крупнейших городах на площадях им воздвигнуты памятники. О героических походах красной кавалерии слагались песни: в те годы успех боевых операций, в основном, решала конница.

Экспозиция выставки, изображающая выдающихся полководцев на конях, тесно связана с годами моего детства, — говорит коллекционер.

Постепенно, с годами, приобреталась и пополнялась его коллекция. Ленинградский завод по личной его просьбе прислал скульптуры Петра Первого. Некоторые экспонаты — подарки друзей, близких, приобретались в разных городах страны.

Увлеченность коллекционированием памятников, — дополняет свой рассказ Николай Георгиевич, — расширяет кругозор, познания исторического прошлого Родины, знакомит с жизнью и боевыми подвигами выдающихся полководцев, приближает к миру прекрасного.

Н. ЕМЕЛЬЯНОВ, ветеран войны и труда.

«ВИРАЖ» И «МОНОЛИТ»

Телевизионный конкурс «Всей бригадой — на старт» становится популярным среди трудовых коллективов области. Здоровый образ жизни в быту и на работе — вот лейтмотив подобных встреч. Участвовать в конкурсе может любой коллектив. Нашлись бы только желающие поднимать гири, быстро ставить палатку, перетягивать канат, пробегать туристическую эстафету.

Еще в феврале после просмотра очередной передачи комсомольско-молодежная бригада Евгения Грабаря из строительного монтажного управления № 1 написала письмо на областное телевидение с просьбой рассмотреть заявку их команды на участие в конкурсе. В мае было дано согласие. Встречу назначили на базе пионерского лагеря «Космос».

Правда, соперника бригаде пришлось искать самим. И нашли. Достойного по всем статьям. Комсомольско-молодежный коллектив водителей Василия Зубова из УАТ строительства сначала с недоверием отнесся к такой затее. Однако, дав согласие, самым серьезным образом водители подготовились к встрече. И вот команды «Монолит» бригады Е. Грабаря (капитан Владимир Петухов) и «Вираж» бригады В. Зубова (капитан Андрей Ивлев) начали спортивное единоборство.

Скажу сразу, что, несмотря на дождь, встреча удалась. Удалась во всем: и в дружной поддержке болельщиков, и в слаженной работе телевидения, и объективностью жюри. Не ушли в сторону, не остались в тени администрация, партийные и комсомольские работники Ангарского управления строительства, Центрального РК ВЛКСМ. Все они приняли активное участие в

подготовке и проведении встречи.

На первом и втором этапах соревнования по изготовлению простейшего туристического плота бригады идут на равных.

Третий этап — перетягивание каната. И здесь случается неожиданное. В тот момент, когда спортивное счастье начало улыбаться команде «Монолит», произошел разрыв каната. Редчайший случай! После восстановления каната дружные усилия команды «Вираж» не оставили никакой надежды «Монолиту». И хотя затем мастерски владел велосипедом В. Петухов, уверенно выиграв турнир капитанов, дальнейшие этапы прошли с преимуществом команды «Вираж».

Обидно, что из-за дождя не вся программа была выполнена. Не пришлось командам и их болельщикам посидеть у костра, попеть песни, посоревноваться в умении готовить незатейливый обед.

Не зря говорится: в здоровом теле — здоровый дух. Активно отдохнула бригада в выходные, активно поработает в будни.

Для бригады Зубова это первое выступление, да к тому же еще и удачное. И хочется пожелать им успехов в дальнейшем.

В бригаде Грабаря давно уже сложилось мнение, что не одним хлебом насущным должен быть сыт человек. Духовная пища, общение друг с другом вне работы — это стержень, благодаря которому бригада достигла высоких производственных показателей.

С. ТЕРПИГОРЕВ, член корпункта газеты «Знамя коммунизма» на строительстве объектов жилья и соцкультбыта.

СУМКА ПОЧТАЛЬОНА

Что носит в сумке почтальон!
Он носит счастье, носит горе,
Сиянье звезд и шепот моря,
И пенье ветра в унисон.
Что носит в сумке почтальон!
Он носит радость и тревоги,

И бесконечные дороги,
Звенящий струнами перрон.
Что носит в сумке почтальон!
Рассветы носит он, закаты,
Грозы далекие раскаты,
И поцелуев миллион.
Татьяна БОЙКО.

ЛИЧНОСТЬ И МОРАЛЬ

ДЛЯ СЕМЕЙНОГО ЧТЕНИЯ

УЖЕ сегодня формируется поколение людей 2000 года. Какими они будут к началу двадцать первого века! Как стать личностью! Что такое нравственные ценности! Как формируются нравственные ценности и разумные потребности! Как готовить к будущей семейной жизни! В чем причины отклоняющегося поведения у некоторой части молодежи! Об этом и других вопросах, касающихся становления образа жизни молодежи, ведут откровенный и заинтересованный разговор авторы книг серии «Личность. Мораль. Воспитание».

В разговоре с читателями авторы ставят острые нравственные вопросы, подходя к проблемам воспитания не формально, а с учетом особенностей времени. В рамках серии прослеживаются три направления в решении вопросов нравственного воспитания: социологическая, художественно-публицистическая и этико-эстетическая.

В книгах В. Лисовского «Что значит быть современным?», В. Соколова «Нравственный мир советского человека» прослеживается преимущественно социологический подход. Более чем десятилетнее исследование духовного мира личности привело В. Соколова к выводу о взаимосвязи жизненной позиции и отношения к жизни.

На предприятиях Горьковской области были проведе-

ны социологические исследования, изучающие трудовую дисциплину, в которых принимал участие автор. По данным Соколова, среди тех рабочих, кто верно понимает социалистическую дисциплину труда, позиция невраждебности в плохую работу других отмечена только у 9 процентов опрошенных. Среди тех, кто вкладывает в это понятие ограниченное содержание, — 26 процентов. Хотя, в общем-то, к нарушениям дисциплины негативно относятся большинство рабочих, независимо от того, совершали ли они сами нарушения или нет. Но это, так сказать, «в общем». А конкретно две трети нарушителей не видят «ничего особенного» в прогулах, опозданиях на работу и т. п. А такая позиция далеко не безобидна. В ней

заложена возможность определенной надежности человека. Не случайно А. Макаренко характеризовал дисциплину как глубоко политическое явление, как самочувствие гражданина Советского Союза.

Тревогу В. Лисовского вызывают некоторые стороны «частной» жизни молодежи, особенно такое явление, как «испытание достатком». Автор разоблачает фальшивых кумиров, рекламируемых в буржуазном обществе. Книга «Что значит быть современным?» переиздавалась три раза.

Если литература социологической направленности доказывает необходимость соблюдения нравственных правил, то художественно-публицистическая показывает их действия в конкретных жизненных ситуациях. Так, Е. Богат на страницах книги «Ничто человеческое...» раскрывает мысли людей о добре и зле, о чести и бесчестии, о долге и справедливости. Большое место занимают письма читателей, в которых люди раскрываются возвышенным отношением к долгу,

бескорыстием, гражданственностью. Автор пишет о становлении личности, воюет с мещанством, бездуховностью, жестокостью.

«Счастливыми не рождаются» — так назвал свою работу Леонид Жуховицкий. О чем она? О трудных подростках. О любви. О драмах современной семьи. О сером безмолвии одиночества. Лейтмотив: счастливыми становятся...

Особое внимание хотелось бы уделить литературе этико-эстетической направленности, которая широко представлена в серии. Книги заставляют читателя задуматься над поставленными в них проблемами — становления человека как личности, выявления и осознания им своего «я».

Обратимся к монографии И. Донцова «Самовоспитание личности». Автор предпринимает попытку рассмотреть проблему самовоспитания в философско-этическом плане и определить его место в формировании коммунистической личности. Размышляя над тем, какова власть человека над собой, его возможность в развитии своей воли, ха-

рактера, автор обращается к истории этической мысли, критически анализирует различные этические концепции.

«Учиться воспитывать себя. Учиться у великих гениев человечества, особенно у Маркса, Энгельса, Ленина. Учиться просто у хороших людей. Возможно, это самая трудная и долгая школа, но и самая благородная», — призывает автор.

Быть или казаться? Часто возникает эта проблема в жизни человека. Естественное поведение, при котором все — интонация, манеры, одежда — полностью отвечает внутренней сущности человека — редкое благо. Оно не часто дается от природы.

Большинству приходится трудно, иногда мучительно искать свой образ. И великое счастье найти его, а иногда, отказавшись от поисков, быть тем, что ты есть, совершенствуя себя, а не заимствуя чужое и часто чуждое. Этому учит С. Львов в книге «Быть или казаться?» и авторы книг, которые вышли в серии «Личность. Мораль. Воспитание».

М. СМОЛЬЧУК, социолог.

30 ЛЕТ С ДЕТЬМИ



Летние забавы.
Фото В. МАКСУЛЯ.

ЛЮБИТ она смотреть и слушать, как веселым щебетанием ма-машей наполняется большой свет-лый дом. В каждой группе дети радостно ее приветствуют, об-мениваются новостями друг с другом.

— Это платье мне сшила мама, — и пятилетняя Ниночка раскиды-вает в сторону пухленькие ручки, чтобы увидели ее новое яркое пла-тьице.

— Посмотрите, Любовь Нико-лаевна, какая у меня ракетка, — на ладошке у Жени пластмассовая то-чилка для карандашей.

— Здравствуйте, дети. Какой се-годня день недели? Число? Как на-зывается ваша группа? Какие мо-лодцы, отвечаете быстро и прави-льно. А теперь посмотрите друг на друга: платья, костюмчики в по-рядке? Прически аккуратные? Вот и хорошо!

Так начинается рабочий день за-ведующей детским учреждением № 33 объединения «Ангарскнеф-теоргсинтез», коммуниста, отличника народного просвещения Любви Николаевны Шахрай. Во всех 12 группах обязательно она побывает: поговорит с воспитателями, узнает, как настроение, самочувствие, ка-кие планы на день. Не забудет ска-зать доброе слово поварам, по-мощникам воспитателей.

Более 18 лет (а общий стаж ра-боты 30 лет) руководит коллекти-

вом Л. Н. Шахрай. Это обычное детское учреждение, каких в горо-де много. Но для Любви Нико-лаевны оно особое, родное. И ка-жется, нет счастливее ребятшек, что воспитываются здесь. Почему? — спросите вы. Да потому, что все тут пронизано теплом и светом, заботой и вниманием к детям.

Любовь Николаевна — педагог, чуткий, терпеливый наставник мо-лодежи. Несколько лет назад при-шла в учреждение воспитатель Ва-лентина Дмитриевна Мезенцева. На другой день, войдя в кабинет за-ведующей, сказала:

— Не могу я, Любовь Николаев-на, работать, не получится, не слушаются меня.

— Вот и хорошо, что шустрые, значит, понятливые, с такими ра-ботать интересно. А сейчас, Ва-лентина Дмитриевна, давайте про-анализируем ваш рабочий день.

Долго в тот день беседовала Любовь Николаевна с новой воспи-тательницей, успокоила. вселила уверенность, а потом шаг за шагом стала вводить в тайны детской пси-хологии, объясняла особенности взаимоотношений с детьми, под-сказывала, как найти к ним под-ход. Оказалось, что у молодого воспитателя есть педагогический талант — безграничное терпение, мягкость характера, и, конечно же, притяжение к детям. Не случайно сейчас коллеги называют Валенти-

ну Дмитриевну «маяком». А сама она считает, что ее педагогическое становление — заслуга Любви Ни-колаевны.

Тактично помогает заведующая воспитателям формировать свое педагогическое мастерство. Посоветует, как и чем обогатить знания, что почитать, с кем поговорить, ка-кие методы использовать. Сколько добрых советов папам, мамам и ба-бушкам она дала! Как настойчиво и кропотливо учит воспитателей в ра-боте с родителями, подсказывает и самим родителям, как развить у детей навыки самостоятельности, самообслуживания, культуру пове-дения.

В коллективе, которым руководит Л. Н. Шахрай, начали проводить с самыми маленькими зимние про-гулки, физкультурные занятия на улице во все времена года, чтобы закаленными росли дети. Из ее опыта работы по нравственному, физическому воспитанию, работе с семьей многое взяли коллеги. Кол-лективу приходилось показывать свою работу работникам Министер-ства просвещения Москвы по фи-зическому воспитанию.

Есть и еще один интересный штрих в биографии Шахрай — 30 лет она дружит с песней, поет в русском хоре ДК нефтехимиков.

Н. ПОЗДНЯКОВА,
р.б.к.р.

Реплика

«КОМПЛЕКС» ЗАСТРЯЛ В ГОРЛЕ...

То, что пища должна не только насыщать, но и быть вкусной, ясно любому.

Вчера и позавчера я ела «комплекс» в столовой электромеханического завода. Котлета напомнила подошву от кирзового сапога, жареную в собственном соку... Суп был «полевой», из пшенки, жидкий, лишь сверху пла-вало немного жира. Но я не в поле, не в лесу, и непонятно почему должна есть в завод-ской столовой «полевой» суп? Салатик из вечной капусты. На третье, как всегда, чай. Его все еще не научились заваривать. Рыба? Исключи-тельно минтай, пожаренный отвратительно. Бифштекс? Удачным бывает редко.

И так много лет. «Комп-лекс» у всех застревает в горле, «засели в печен-ках». Каждый день кто-нибудь обязательно клянется в том, что в столовой был сегодня последний раз. Но... голод не тетка. Чего же нам хочется?

Обыкновенных русских щей, борща. Каши нам хочется, хоть манной, хоть рисовой. «Замахнулись» бы и на греч-невую. И если котлету, то съедобную, если пюре картофельное, то вкусное, на молочке или с маслом... Мно-того хотим? А почему бы и нет? Ведь деньги-то платим нормальные: не рваные, не гнутые, не вышедшие из употребления.

Пока же столовая вятно и недвусмысленно внушает, что мы не заслужили вкус-ной и доброкачественной пи-щи, что не столовая суще-ствует для рабочих, а они для столовой, что они долж-ны содержать это, учрежде-ние, а учреждение должно лишь эксплуатировать их кар-ман и терпение, что отно-шения эти чисто коммерче-ские и поэтому эмоциями никто не интересуется. А зря! Доброй хозяйке всегда интересно, даже важно знать, понравилась ли ее стряпня, ее угощение.

В нашей столовой давно уже не реагируют на заме-чания. Видно, «хозяйке» не-интересно состояние клиента, посетившего ее заведение.

Но вот не так давно сан-эпидстанция на 10 дней за-крыла столовую АЭМЗ. И мы (не бывать бы счастью, да несчастье помогло) узна-ли, что в столовых города, оказывается, за те же день-ги кормят вкусно, что там не существует рутинных «ком-плексов», что там можно в лю-бой день взять и кашу, и све-жий творожок, и яичницу, и оладьи. Даже не верилось, что все это приготовили из тех же составляющих, что и на нашем заводе...

Г. БАСАЦКАЯ,
работница АЭМЗ.

ОТ РЕДАКЦИИ.

Так кто для кого все-таки существует: столовая для тружеников завода или наобо-рот? Этот вопрос мы адре-суем руководителям урса, завода и ждем ответа.

СЛУЖБА СЕМЬИ

309-ж. Я и моя 2-летняя дочка будем рады встрече с человеком, который станет для нас другом, заботливым отцом, внимательным мужем. О себе: 22, 158, 50, характер добροжелательный, образова-ние среднетехническое, жи-ву в благоустроенной квартире. Отвечу на письмо с фотографией.

310-м. Мужчина (29, 171, 70) хотел бы познакомиться со скромной девушкой, при-ятной внешности до 26 лет для создания прочной и дружной семьи, основанной на уважении и взаимопони-

мании. О себе: ангарчанин, характер миролюбивый, от-зывчивый, чувствую необхо-димость о ком-то заботиться, к алкоголю равнодушен, жи-лищно стеснен. Очень наде-юсь получить письмо с фото-графией.

311-ж. Хотелось бы стать другом одинокому мужчине, доброму и отзывчивому. Мне 40 лет, рост 156, характер спокойный, образование сред-нее, жилищно обеспечена.

Адрес для писем: 665841, г. Ангарск, а-я 4586, для абн. №

Редактор **В. А. СТАРИКОВ.**

КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Оди-нокая женщина желает познакомить-ся. 11. Заботы Эстер, 13. Золотая ба-ба, 14-10. Машенька, 15-30. Анжелика в гневе, 18.

«РОДИНА» — Золотая баба, 11 (удл.), 14 (удл.), 16-20, 18, 20, 21-40. Автоответчик: 6.04-28.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Кто и как (2 серии), 15, 18.

«ПОБЕДА» — Человек-оркестр (Франция), 10, 11-40, 13-20, 16, 18, 19-40, 21-20.

«ПИОНЕР» — Рысь возвращается, 10, 12, 14, 16. Тайный посол (2 се-рии), 18, 20-40.

«ОКТЯБРЬ» — Западня для жени-хов, 13, 15, 17, 19, 21.

ВETERАНЫ. ОТЗОВИТЕСЬ!

4 июля в 11 часов приглаша-ются партизаны гражданской и Великой Отечественной войн для фотографирования в здании музея боевой и трудовой славы (12а микрорайон, 15, воз-ле кинотеатра «Родина»).

Совет музея.

Коллектив КМТС и ремонта урса АУС выражает искреннее соболезнование Калинин Галине Владимировне по поводу тяжелой утраты — смерти матери

Сибирский филиал Оргстрой-НИИпроект выражает искреннее соболезнование родным и близ-ким в связи с тяжелой утратой — смертью

МАЛКОВА
Юрия Борисовича

«ЛЕТНИЙ» — Тройной прыжок «Пантеры», 17, 19 (удл.), 21.

«ГРЕНАДА» — Для детей — Золотые рога, 10, 12, 14, 16. В джазе только девушки, 17-40, 19-20 (удл.), 21-50.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Жестокий ринг, 16, 18, 20. Для детей — Гулли-вер в стране великанов, 14.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — На-градить (посмертно), 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.

Зал «Восход» — Новые амазонки (дети до 16 лет не допускаются), 11, 17 (удл.), 19-10, 21. Для детей — Случай в Черной пещере, 9-40, 13-30, 15.

Автоответчик: 4.00-22.

Коллектив жилищно-коммуна-льного управления выражает глу-бокое соболезнование начальнику управления Алешину Анатолию Константиновичу по поводу тяже-лой утраты — смерти брата Юрия Константиновича

Администрация, партийная и профсоюзная организации, кол-лектив АПОГАТ глубоко скор-бят по поводу преждевременной смерти ветерана труда Иркутск-автотранса, водителя Ангарского производственного объединения грузового автотранспорта с 1958 года

АЛЕШИНА
Юрия Константиновича
и выражают соболезнование род-ным и близким покойного.

Вниманию туристов

11—12 июля 1987 года Цент-ральный РК ВЛКСМ проводит туристический слет комсомоль-цев и молодежи. В слете могут принять участие команды комсо-мольских организаций, молодеж-ных обществ, сборные коман-ды. В программе турслета — соревнования по футболу, волей-болу, туристическая эстафета, конкурсы на лучшую туристиче-скую газету, лучший тургородок, конкурс самодеятельности.

Слет проводится на реке Оде. Состав команды не менее 6 че-ловек. Желающим принять уча-стие в турслете необходимо об-ращаться в Центральный РК ВЛКСМ по тел.: 2-30-16, 3-00-58.

Центральный РК ВЛКСМ.

Магазин «букинист» работает в здании книжного магазина «Аэлита» по адресу: ул. К. Маркса, 33, остановка трамвая «Агентство Аэрофлота». Магазин

«Аэлита» — в здании «Букини-ста» по адресу: ул. Чайковского, 31, остановка трамвая «Магазин «Радуга». Часы работы магази-нов с 10 до 19. Перерыв — с 14 до 15 часов.

В Ангарском бюро путеше-ствий и экскурсий имеются туристические путевки по маршрутам:

Киев — с 16 по 25 июля.
По Кабардино-Балкарии — с 24 июля по 8 августа.
По Азербайджану — с 16 августа по 1 сентября.

На Азовское море — с 10 по 24 августа.

Минск — 27—31 июля.
Для школьников:
Ровно — Брест — с 5 по 9 июля.
Пермь — с 6 по 10 июля, с 3 по 7 августа, с 10 по 14 августа.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-29-55; фотолаборатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85 и 2-26-58; телетайпная машбюро — 2-31-19; корректоры — 2-20-68.

